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Ata da 16ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2007.

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano dois mil e sete, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 08h30min, sob a Presidência do Ver. Roberto Luiz Belizário Moreira foi realizada a décima sexta Reunião Ordinária da Legislatura 2007. Após ter verificado a presença dos vereadores: Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Carlos Renato Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Sebastião Tadeu de Almeida e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos dez dias de outubro do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Lida a ata, prosseguiu-se com as Correspondências da Casa: Ofício nº 078/07, Faz comunicação ao TCMG. Correspondências do Executivo: sem registro. Leitura das correspondências externas: Ofícios do Ministério da Saúde e da Educação, informando transferências de recursos. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicação nº. 018/07, de autoria de ver. Sebastião Tadeu de Almeida, no qual pede que seja realizada manutenção no assoalho da ponte sobre o Rio Itaim, nas proximidades da propriedade do Sr. José Moreira, no bairro Itaim, bem como no assoalho da ponte do Bairro Barreiro, próximo a propriedade do Sr. Antônio Luiz. Indicação aprovada por unanimidade. Requerimento nº 030/07 de autoria de Adriano Clemente Pereira requerendo cópia de regulamento interno e informações sobre as providências da Câmara quanto ao funcionário Cláudio. Requerimento deferido em parte, sendo impossível oferecer cópia de regulamento interno, visto que não há esse tipo de documento na Câmara, e deferido o pedido de prestação de informações, mas aguardar até a conclusão da Comissão Especial Temporária de Investigação, constituída pela Resolução nº. 039/07, para informar de uma forma definitiva. TRIBUNA LIVRE: No uso da palavra, a Ver. Catarina diz que populares estão constantemente reclamando sobre como está sendo o desembarque dos alunos nos ônibus escolares que fazem esse trabalho no município. Afirma que está sendo feito de uma forma irresponsável, desembarcando em locais inadequados, causando grande risco de acidentes. Após, O ver. Vagner diz que esse descaso com nossas crianças já vêm de muito tempo, lembrando o caso onde a Casa pediu, por várias vezes, para que o Executivo colocasse uma corrente na frente da escola Eduardo Amaral, a fim de evitar o trânsito de veículos na hora da saída da aula, mas que o Secretário de Transporte, Sr. Pedro, retirou a corrente e não mais a colocou, sendo um risco iminente de atropelamento para as crianças. Em seguida, o Sr. Presidente exalta a falta de placas indicativas nas ruas da cidade, citando casos em que o Correio entrega correspondências em locais errados por não conhecerem as ruas e não haver sinalização correta. A Assessoria esclarece que toda lei que denomina nome de rua vem atribuindo ao Poder Executivo o ônus de sinalizar, como também de comunicar as empresas interessadas, como correio, COPASA e empresa de energia elétrica. Em prosseguimento, o Ver. Sebastião Tadeu lembra que a resposta de seu requerimento ao Poder Executivo sobre as guias de recolhimento de ISSQN das empresas prestadoras de serviços relacionados com calçamento ainda não foi encaminhada, demonstrando o desrespeito do Sr. Prefeito com a Casa. O Ver. Vagner sugere que seja impetrado um Mandado de Segurança nesse sentido, pois com uma ordem judicial o Sr. Prefeito terá que responder. O Sr. Presidente acata a sugestão e pede à Assessoria Jurídica da Casa para tomar as devidas providências.  2ª Parte: ORDEM DO DIA: - PROJETOS: Foi lido o parecer das Comissões competentes sobre o Projeto de Lei nº. 029/07 – Dá denominação a logradouro público: Rua Vereador Alcides do Carmo Barbosa, “Sr. Cirdo”, no qual foi favorável pela aprovação em turno único, sem ressalvas. O Sr. Presidente consulta o Plenário pela votação em turno único, que foi favorável por unanimidade. Após, o Sr. Presidente coloca o projeto em votação, no qual foi aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, o Sr. Presidente determinou que enviasse o Projeto de Lei 029/07 ao Executivo para a sanção mediante Lei nº 1.134/07 - Dá denominação a logradouro público: Rua Vereador Alcides do Carmo Barbosa, “Sr. Cirdo”. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 17ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 14 de novembro às 08:30h do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 24 de outubro de 2007.
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